

一上午修了20多件小家电

本报社区帮办走进民生社区,为居民提供义诊等多项免费服务

本报3月8日讯(记者 张倩倩 于飞) 8日正值“三八”节,本报社区帮办启动2015年进社区活动,联合百信妇科医院走进民生社区为居民们提供义诊服务,现场登记的居民还可以去医院做宫颈检查等免费项目。不少市民一大早就来到居委会门口等着志愿者到来。本次社区帮办还为市民提供了维修家电、法律咨询等多项免费服务。

上午8点半,家住民生社区50多岁的王女士就和朋友来到社区帮办的现场。“在报纸上看到你们要进民生社区搞活动,就约了朋友一起来,尤其想咨询健康问题和进行免费体检。”王女士说。

上午9点活动开始,现场围满了居民,有难题的咨询律师,家电坏了的找维修师傅,忙活完了再顺便量个血压,咨询一些健康问题。“简直就是一条龙服务嘛。”民生社区一位居民笑着说,希望这样的便民服务能够多办一些。

记者在现场看到,家电维修服务最受居民欢迎,一上午时间,负责维修的于师傅帮助社区居民维修了20多件小家电,有电视机、豆浆机、吹风机等。

家住进德小区的孙老太路过活动现场,看到有免费维修家电的活动,她赶紧回家把家里的微波炉拿出来维修。义工于师傅打开微波炉,仔细查找故障原因,给孙老太换了一个小部件,微波炉就能用了。

“现在找个靠谱的维修工不容易,随便在大街上找一个



▲8日上午,本报社区帮办走进民生社区,维修师傅一上午忙个不停,帮居民修理了20多件小家电。本报记者 韩逸 摄

◀活动现场,志愿者帮居民义诊。本报记者 韩逸 摄

还不放心,而且收费很贵,给我换了个小零件,师傅才收了一块钱,真是为老百姓服务。”孙老太赶紧又问记者下次准备进哪个社区,她想把这个便民活动告诉她的朋友。

活动现场,一些年纪较大的居民不再关心妇科健康,

认为妇科检查没有必要。对此,百信妇科医院的医生提醒,女性进入中年后,子宫肌瘤等妇科疾病容易高发,乳腺癌、宫颈癌等疾病潜伏时间比较长,建议女性不要忽视这些疾病,最好每一两年做一次体检。

针对老年人上当受骗较多的现状,志愿者现场为老年人讲解了一些保险的知识。您希望社区帮办可以提供哪些服务?或者在生活中遇到什么困难不方便到现场,可以随时拨打帮办热线0535-6879060反映。



帮办热线:0535-6879060

活动现场

“老物件”不舍得扔 找维修师傅来帮忙

“这个收音机是1993年买的,一直用了这么多年,最近这个天线坏了,影响信号。”今年65岁的王先生说,这个收音机他爱不释手,所以希望于师傅能帮忙维修一下。于师傅检查了一下,得知是天线里面的螺丝坏了,并不是大问题。

王先生说,这个收音机他每天都要听,早上6点25分的天气预报是每天必听的节目,还有早上7点30分的民生访谈节目,他也很喜欢。虽然收音机有些旧了,但王先生对它爱护有加。“这个收音机最好啦,听着它,在家干什么活儿都不耽误。”旁边一位女士说,虽然现在电视、电脑等越来越普及,但是她也经常在家听收音机,一边听一边干家务活,觉得很方便。

于师傅一阵忙活后,王先生的收音机很快就修好了,王先生乐得合不拢嘴。

本报记者 张倩倩 于飞